

正 誤 表

「看護学テキスト NiCE ヘルスアセスメント〈Web 動画付〉(改訂第 2 版 第 1~3 刷)」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
227	本文上から 8 行目	腹水の貯留部位は「 <u>鼓音</u> 」，貯留のない部位は「 <u>濁音</u> 」が聴取できる。	腹水の貯留部位は「 <u>濁音</u> 」，貯留のない部位は「 <u>鼓音</u> 」が聴取できる。
229	本文上から 2 行目	口呼吸で， <u>複式</u> の深呼吸をするよう	口呼吸で， <u>腹式</u> の深呼吸をするよう

2022 年 12 月 5 日

株式会社南江堂